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性別 

 

 

ご自宅から京北までの時間は？ 

 

 

 

第1回農業体験（収穫祭）をどうしてお知りになりましたか？ 

 

 

 

収穫祭の告知と情報に関して 

 

 

 

収穫はいかがでしたか？ 

 

 

 

収穫祭は楽しめましたか？ 

 

 

 

作付けから収穫祭までで楽しかった事？（複数回答可） 

 

 

 

除草作業に参加されましたか？ 

 

 

 

作付け後、農地を訪問されましたか？ 
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第1回京北農業体験・収穫祭アンケート集計結果 （有効回答数24） 
ご協力ありがとうございました。 

1）　20～30代 13 

2）　30～40代 46 

3）　40～ 42 

 

1）　男性 63 

2）　女性 37 

 

1）　2時間以上 13 

2）　2時間以内 42 

3）　1時間以内 46 

 

1）　知人から 50 

2）　ホームページ 4 

3）　事務局のお知らせ 46 

 

1）　良い 54 

2）　普通 46 

3）　良くない 0 

 

1）　満足 100 

2）　やや不満 0 

3）　不満 0 

 

1）　満足 100 

2）　やや不満 0 

3）　不満 0 

 

1）　作付け体験 50 

2）　作物の生育状態 38 

3）　収穫祭 46 

 

1）　参加した 21 

2）　参加しなかった 79 

3）　参加したくない 0 

 

1）　見に行った 50 

2）　行かなかった 50

農業体験で注目していることは？ 

 

 

 

都市と農村の交流をどう考えますか 

 

 

 

都市と農村との交流の機会があれば参加したいですか 

 

 

 

あなたは、農村の役割として何を期待しますか（複数回答可） 

 

 

 

食の安全に付いてお尋ねします 

 

 

 

農村に滞在するとしたら、何をしたいですか（複数回答可） 

 

 

 

今回最も不満な事は？  

 

 

 

参加費に関してお聞きします 

 

 

 

今回の企画についてお尋ねします 

 

 

 

今回のスタッフはいかがでしたか？ 

 

 

 

次回募集があれば？ 
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1）　子供の教育 38 

2）　収穫の喜び 50 

3）　農業にたづさわる事 12 

 

1）　交流する必要がある 92 

2）　交流する必要はない 0 

3）　分からない 8 

 

1）　ぜひ参加したい 63 

2）　条件次第では参加してみたい 38 

3）　参加したくない 0 

 

1）　食糧の供給 38 

2）　自然･景観の保全 88 

3）　都市住民の余暇の場 33 

 

1）　関心が有る 46 

2）　どちらかといえば関心が有る 54 

3）　関心が無い 0 

 

1）　住民との交流 50 

2）　地元産の食材による食事 71 

3）　農業体験 38 

 

1）　作付け本数 0 

2）　収穫量 0 

3）　収穫祭 0 

  

1）　高い 0 

2）　普通 79 

3）　安い 21 

 

1）　満足 100 

2）　やや不満 0 

3）　不満 0 

 

1）　良い 92 

2）　普通 8 

3）　良くない 0 

 

1）　ぜひ参加したい 71 

2）　条件次第では参加してみたい 29 

3）　参加したくない 0

構成比 
（％） 

構成比 
（％） 

評価 

評価 

30～40才代の子育て中の参加者が 
目立つ。作付けよりも参加者が多く、 
1歳～50歳まで幅が広がった。 
主催側の意図が表現できた！？ 

回答を書いたのが男性が多かったと 
思われる。車の移動のためか、男性が 
子供を連れてきたケースが目立つ。 

作付け時と比較すると、 
収穫・教育に変化している。 
何よりもやはり収穫。家族参加なので 
教育の関心度が増加。 

都市住民は農村との交流を 
望んでいるが、さて、農村部は 
交流を望んでいるのか？ 
さらなる交流促進の場が必要。 

参加希望者が断然増えている。 
条件がそろえば 
違った交流の可能性がある。 
新しい交流の創出が考えられる。 

やはり前回同様の数字が出た。 
都市住民は農村を 
食料供給の場としては捉えていない。 

結構関心がない事に驚き。しかし、 
どちらかといえば+関心が有る100％は 
合格点か？ 

食事・交流・体験と続く。 
参加者の模索が伺える。 
地元産の食事会も楽しいのでは？ 

主催者みょうりに尽きます。 
ただ、収穫が多すぎるのでは・・・・ 
との声も。ありがとうございます。 

収穫祭までの5ヶ月間で、高いと感じた 
人が無くなった。収穫祭及びスタッフの 
努力が評価されたのか！？いや、枝豆効果 
（上野氏）と収穫量の問題では・・・・？ 

前回､やや不満が19％あった。 
今回は0％。これは出来すぎかも！ 

普通＋良い合わせて､ 
合格点をいただいた。 
参加の皆さんありがとうございます。 

参加＋条件次第合わせて100％。 
次回の募集次第では、 
参加者が増加する？ 

1～2時間、秋の行楽をかねた 
ドライブ距離。今回は一度来ているので 
距離感や迷いがなかった。 

今回は作付け参加者には、郵送をした。 
それでも開封していない参加者も・・・！ 
HPから1名参加者が！ 

今回は、質量共に前回を上回った。 
長靴の買出しや、再確認事項が 
目立った。情報はありすぎても 
問題がない。 

地元の方もビックリ！ 
毎年こうは行かない。 
大豊作でした。 

いや～御覧の数字です。 
スタッフは昼食ぬきでした。 
電柵も効果があったのか？ 
ありがとうございます。 

作付けに参加できなかった人が回答に 
迷っていた。結構、作付け回答者が 
多いのには驚いた。学校や地域では 
作付けをしないらしい。 

約1/3の人が参加。 
中には2～3回参加者も。 
参加方法の（中間管理）考察が必要。 
参加者に収穫物（中間時）あるとか？ 

作付けに来ていない参加者が多く、 
数字を鵜呑みに出来ない。 
が、その割には訪問者が多い。 
やはり気になるようだ。 

【その他ご自由にお書きください】 
●できれば作付けから参加したかった。 
●作付け体験は初めてだったので、子供達にも大変良い体験になりました。 
●のんびり過ごせる時間､とても楽しかったです。ありがとうございました。 
●次回からも色々と情報をください。小さい子供が楽しめる企画を期待しています。 
●とても楽しかったです。ありがとうございました。 
●ご苦労様。楽しかったです。 
●その他、スタッフの皆様ご苦労様です。多数 


